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➀ ➁ ➂ ➃ ➄ ➀+➁ ➀ ➁ ➂ ➃ ➄ 6月 12月 平均 評価

1
学校は、教育方針や教育目標、教育活動について理解が得られるよ
う、情報提供や説明等に努めている。

48.5 51.5 0.0 0.0 0.0 100.0 32 34 0 0 0 66 100.0 98.5 98.4 99.2 A

2 学校は、生徒にとって満足度の高い教育や指導を行っている。 37.9 59.1 1.5 0.0 1.5 97.0 25 39 1 0 1 66 98.5 95.5 96.8

3
学校は、いろいろな場面を通して、自主自律を尊重した教育を行っ
ている。

42.4 51.5 4.5 0.0 1.5 93.9 28 34 3 0 1 66 95.4 97.0 93.8

4
学校は、文武両道の校風のもと、学習と班活動を両立できるよう、
指導や配慮をしている。

21.2 51.5 19.7 6.1 1.5 72.7 14 34 13 4 1 66 73.8 84.6 73.8

5
学校は、教育方針や教育目標を実現できるよう、生徒の実情に合わ
せて教育活動の工夫・改善を進めている。

40.9 51.5 7.6 0.0 0.0 92.4 27 34 5 0 0 66 92.4 93.8 90.0

6
私は、教科の到達目標を明確に示し、その達成に向けて、学習指導
の工夫・改善を行っている。

45.5 47.0 4.5 0.0 3.0 92.4 30 31 3 0 2 66 95.3 100.0 96.8

7
私は、生徒の実態や状況の変化に応じて、計画を適切に修正しなが
ら教科指導を行っている。

53.0 40.9 3.0 0.0 3.0 93.9 35 27 2 0 2 66 96.9 98.4 100.0

8
私は、教材研究等の取組を通して、生徒の学習意欲や興味関心を喚
起するよう、教科指導を行っている。

51.5 43.9 0.0 0.0 4.5 95.5 34 29 0 0 3 66 100.0 100.0 94.8

9
私は、公開授業や研究協議、アンケート等を通して、教科指導力や
授業力の向上に努めている。

31.8 56.1 6.1 0.0 6.1 87.9 21 37 4 0 4 66 93.5 93.8 94.8

10
私は、相手を思いやる態度を育て、相互の信頼を深めることで良好
な人間関係を築くよう、指導している。

45.5 53.0 1.5 0.0 0.0 98.5 30 35 1 0 0 66 98.5 98.5 98.4 98.5 A

11
私は、挨拶をすることや時間を守る指導等を通して、基本的な生活
習慣の確立に努めている。

56.1 40.9 1.5 1.5 0.0 97.0 37 27 1 1 0 66 97.0 100.0 98.4

12
私は、生徒の人格形成に資するよう、適切な指導や声かけに努めて
いる。

51.5 47.0 1.5 0.0 0.0 98.5 34 31 1 0 0 66 98.5 98.5 98.4

13
学校は、アンケートや個別面談を通して、いじめの未然防止、早期
発見、迅速な対応を行っている。

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0 33 33 0 0 0 66 100.0 98.4 98.4 99.2 A

14
学校は、進路講演会等計画的な取組を通して、進路に対する意欲を
高めるよう、指導している。

56.1 40.9 1.5 0.0 1.5 97.0 37 27 1 0 1 66 98.5 98.5 98.4 98.5 A

15
学校は、生徒の進路選択に役立つよう、適切な情報の提供や資料作
成に努めている。

42.4 51.5 3.0 0.0 3.0 93.9 28 34 2 0 2 66 96.9 96.9 100.0

16
私は、個別面談や保護者会、LHR、授業等を通して、生徒に生き方や
学習への向き合い方等を問う指導を行っている。

37.9 54.5 6.1 0.0 1.5 92.4 25 36 4 0 1 66 93.8 96.9 98.3

17
学校は、ＳＳＨにおける高大連携事業等の取組を通して、学びへの
意欲や関心を高めることで、生徒が主体的に進路選択できるよう、
努めている。

51.5 36.4 9.1 0.0 3.0 87.9 34 24 6 0 2 66 90.6 96.9 95.2 93.8 A

18
学校は、湖風祭をはじめとする生徒会活動や班活動を通して、生徒
の主体性を育てている。

57.6 40.9 1.5 0.0 0.0 98.5 38 27 1 0 0 66 98.5 96.9 98.4 97.7 A

19
私は、生徒が文武両道を実践し、多様な活動に取り組めるよう、時
間の使い方や活動内容について配慮している。

36.4 51.5 10.6 0.0 1.5 87.9 24 34 7 0 1 66 89.2 87.7 93.5 88.5 A

20
学校は、図書に関する情報を提供し、図書館の利用を促進するよ
う、努めている。

53.0 45.5 1.5 0.0 0.0 98.5 35 30 1 0 0 66 98.5 96.9 98.4 97.7 A

21
学校は、アンケート等を通して、生徒のニーズに基づいた図書館の
積極的活用を進めている。

47.0 42.4 4.5 1.5 4.5 89.4 31 28 3 1 3 66 93.7 98.5 98.4 96.1 A

22
学校は、健康・安全に対する意識を高めるよう、機会をとらえて情
報を提供している。

45.5 53.0 1.5 0.0 0.0 98.5 30 35 1 0 0 66 98.5 100.0 98.4 99.2 A

23
学校は、緊急時の体制整備に努めるとともに、けがや病気等への対
応を適切に行っている。

63.6 33.3 1.5 0.0 1.5 97.0 42 22 1 0 1 66 98.5 98.5 98.4 98.5 A

24
私は、生徒一人ひとりがお互いに尊重されていると実感できる学校
づくりやクラスづくりに努めている。

45.5 50.0 1.5 0.0 3.0 95.5 30 33 1 0 2 66 98.4 98.5 96.7 98.4 A

26
学校は、教職員の人権意識が深化するよう、啓発活動に積極的に取
り組んでいる。

47.0 47.0 1.5 3.0 1.5 93.9 31 31 1 2 1 66 95.4 95.4 95.2 95.4 A

27
私は、日常掃除や大掃除・地域清掃活動等を通して、生徒の美化意
識を高めるよう、努めている。

43.9 48.5 6.1 1.5 0.0 92.4 29 32 4 1 0 66 92.4 97.0 95.3 94.7 A

28
学校は、ゴミの減量や分別回収の徹底を図ることで、環境保全やよ
りよい環境づくりに努めている。

33.3 54.5 9.1 3.0 0.0 87.9 22 36 6 2 0 66 87.9 93.8 92.1 90.9 Ａ

10

事

務

・

管

理

29
学校は、施設・設備の維持・管理に努め、教育環境が良好に保たれ
ている。

51.5 43.9 3.0 1.5 0.0 95.5 34 29 2 1 0 66 95.5 98.5 93.8 97.0 A

31
学校は、土曜日企画で生徒の自学自習を支援し、主体的な学習活動
の確立に努めている。

36.4 42.4 15.2 3.0 3.0 78.8 24 28 10 2 2 66 81.3 87.9 87.1 84.6 A

32
学校は、保護者や地域に対して、ホームページや公式インスタグラ
ムを通じ、教育活動や生徒の学校生活についての情報発信に努めて
いる。

53.0 45.5 1.5 0.0 0.0 98.5 35 30 1 0 0 66 98.5 100.0 98.4 99.2 A

　　【選択肢】　➀：そう思う　　➁：どちらかというとそう思う　　➂：どちらかというとそう思わない　　➃：そう思わない　　➄：わからない
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令和６年度（2024年度)学校評価アンケート結果（12月：教職員）　

教職員対象　アンケート項目
割合(％) 回答人数 回答

者数

（➀+
➁)/

(➀～➃)



令和６年度（2024年度)学校評価アンケート結果（12月：教職員）　
【棒グラフ】左端から、数字は％　①：そう思う　　②：どちらかというとそう思う
　　　　　　③：どちらかというとそう思わない　　④：そう思わない　　➄：わからな
い
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